

促进农民工落户城镇政策正在研究

新华社北京12月23日电 记者从正在召开的十一届全国人大常委会第十八次会议上获悉,目前,公安部正在会同有关部门就进一步推进户籍管理制度改革的有关问题进行深入研究论证。

十一届全国人大常委会第十四次会议审议了《国务院关于转移农村劳动力保障农民工权益工作情况的报告》,国务院办公厅日前向全国人大常委会办公厅转发了人力资源和社会保障部关于落实全国人大常委会审议意见的报告。

报告指出,今年年初,国务院明确由公安部会同国家发展和改革委员会、人力资源和社会保障部等部门,按照中央有关文件要求,深化户籍制度改革,加快落实放宽中小城市、小城镇特别是县城和中心镇落户条件的政策,促进符合条件的农业转移人口在城镇落户并享有与当地城镇居民同等的权益。

报告指出,今年以来,各地积极探索户籍管理制度改革,推进农民工在就业地落户工作取得了新进展。6月,广东省出台了农民工

积分制入户城镇工作指导意见;7月,重庆市印发了统筹城乡户籍制度改革农村居民转户实施试行办法,以新生代农民工自愿转户为突破口,实行对转户农民在农村的土地承包经营权、宅基地使用权和林权给予一定期限的过渡期,允许按照依法、自愿、有偿原则流转。上海、重庆、成都、深圳等地探索实行居住证制度,凡领取居住证的流动人口,在求职务工、社会保险、子女接受义务教育等方面享有与当地市民同等待遇。

北京治堵新政出炉 严控机动车增长 每月摇号分配2万个车辆指标

新华社北京12月23日电(记者李舒)2011年度北京小客车总量额度指标控制为24万个,牌照通过摇号无偿分配;外地车辆工作日高峰时段禁入北京五环;北京将新建400公里微循环道路;停车计时单位由半小时缩短为15分钟……23日,期待已久的北京交通治堵新政正式宣布实施。

据北京市政府副秘书长周正宇介绍,北京将实行小客车保有量增量调控,缓解机动车过快增长势头。“十二五”期间,北京市各级党政机关、全额拨款事业单位不再增加公务用车指标。北京市将制定小客车年度增长数量和配置比例,按摇号方式无偿分配小客车配置指标。目前已确定2011年度小客车总量额度指标为24万个(平均每月2万个)。指标额度中个人占88%,营运小客车占2%,其他单位占10%。

北京将继续实施“每周少开一天车”的尾号限行措施以及黄标车限行规定。遇有恶劣天气、重大活动、重要节日等,将适时采取重点交通拥堵路段高峰时段机动车单双号行驶措施,禁止非北京载客汽车早7时至9时、晚17时至20时进入五环以内。

为削减中心城区交通流量,北京将进一步调整停车收费标准,《北京市非居住区停车价格调整方案》于明年4月1日起正式实行,停车收费调整计时单位由原来的半小时改为15分钟,分三类地区实行阶梯价格,居住区及夜间停车收费价格原则保持不变。

为改善自行车步行出行条件,北京将建成1000个站点、5万辆以上规模的公共自行车服务系统,建成3万个以上车位的驻车换乘停车场,在地铁沿线规划建设自行车服务系统。

“贰角姑娘”当了副厅长 成为旧版人民币上的人物后,这位土家族姑娘谢绝带有功利性的活动

人民币上的人物,许多人以为是画家“杜撰”的,殊不知真有其人,其中,“贰角姑娘”目前是湖南省农业厅副厅长。

1979年4月,黄其萍正好20岁。新中国成立30周年前夕,北京民族文化宫为举行全国民族工作展览,在各地挑选少数民族讲解员,黄其萍作为湖南土家族的代表被选中了。有一次,来了几个新华社的记者和专业摄影师,为黄其萍

拍了几十张头像。在1980年版的贰角人民币上又采用了黄其萍的头像。1981年,《中国各民族》画册出版了,其中有黄其萍的照片。

后来,有人透露黄其萍便是贰角人民币票面上的主人公,许多商家找上门谈合作,但凡属带有功利性质的活动,都被黄其萍谢绝了。现在,黄其萍任湖南省农业厅副厅长。

(据《重庆晚报》)

北川老县城 受灾群众 摇号分房

12月23日,摇号代表在进行最终分房方案的摇号。

当日,北川羌族自治县老县城建成区受灾群众入住新县城摇号分配安置房仪式在北川新县城体育中心举行。此次参与首批摇号的安置对象,共有3534户共8504人,均为老县城建成区原有自有产权住房的受灾群众。(新华社发)



未按规定固封车牌不得上路 临时行驶车号牌必须粘贴在风窗玻璃上

新华社北京12月23日电 记者23日从公安部交管局获悉,公安部日前下发《关于进一步加强机动车号牌管理的通知》,其中特别指出,号牌固封装置是机动车号牌的重要组成部分,未按规定安装号牌固封装置属于违法行为,公安机关将依法查处,不允许车辆上路行驶。

公安部要求,对现场领取机动车号牌的,由公安机关现场监督安装号牌,规范使用号牌固封装置,没有按照规定安装号牌的,不允许上路行驶;对采用邮寄等方式发送号牌的,公安机关将书面告知号牌固封装置的安装要求以及未按规定安装使用的法律责任。同时,规定除受车辆条件限制外,每个号牌的4个安装孔均应

当安装固封装置;对发现安装可拆卸或者可翻转号牌架的,当场予以拆除,未按照规定要求安装号牌前,不允许上路行驶;公安机关在办理定期检验或者需要更换号牌业务时,要对使用不符合规定的固封装置的机动车换发新的固封装置。

据介绍,按照《道路交通安全法》和《中华人民共和国机动车号牌》(GA36-2007)的规定,机动车号牌架外框不得带有标志、字母、装饰图案,更不得遮挡号牌字符,否则视为涉牌涉证违法行为。

依据公安部新修订的公共安全行业标准《中华人民共和国机动车号牌》,临时行驶车号牌必须粘贴在风窗玻璃上,否则公安机关将按照未按规定安装号牌进行处罚。

依据新标准,临时行驶车号牌的安装方式由原来的“放置”调整为现在的“粘贴”,便于从正面或侧面进行识别;同时,载客汽车的临时行驶车号牌由1张调整为2张,对于尚未登记的载客汽车,需要临时上路行驶的,应当同时粘贴2张:1张粘贴在车前内风窗玻璃的左下角或右下角不影响驾驶人视线的位置,另1张应当粘贴在车后内风窗玻璃左下角。对于其他类型车辆,由于受安装条件限制,临时行驶车号牌仍为1张,但应当粘贴在车前内风窗玻璃的左下角或右下角不影响驾驶人视线的位置,以保障驾车安全。

据了解,修订后的《中华人民共和国机动车号牌》新标准自2011年1月1日起正式实施。



上图:1980年版的贰角人民币上,两位美丽可爱的少数民族姑娘土家族姑娘黄其萍(左)朝鲜族姑娘苏春熙(右)。

左图:副厅长黄其萍。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。